Ha az id6szamitast azon idéponttodl kezdjik, midén A és B a sz0g csucsatol a és b tavolsdgokra vannak, ezek
helyzetei x id6 mulva a kovetkezd kifejezések altal advak:

a—vx ésb—uvx

s igy tehat e pontok tavolsidgainak négyzete

y? = (a —vx)? + (b — viz)?

vagy « fogyd hatvanyai szerint rendezve:
(v? 4+ v?)x? — 2(av + bvy )z + a® + b,

mely kifejezés akkor minimum, ha
_av+bn

v2 40?2

Maga a minimum a kdvetkezé alaki:
bv — avy

Az A és B pontok tavolsagai a szodg cstcsatol

d bv — avy d bv — avy
- _
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Ha v = vy, akkor
a—> a+b b—a b—a
m = 3 t= 5 d:— s d =
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(Riesz Frigyes, Gydr.)
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